



**Алексей Кирсанов, Максим Помозов, Константин Галинов, Николай Лебедев.**

## Три события в один день

20 декабря в ВСК «Десант» прошли областные соревнования по стрельбе из пневматической винтовки и общефизической подготовке среди курсантов АОСК Томской области. Торжественное открытие мероприятия состоялось на площади Победы, где были возложены цветы к стелам с именами погибших во время Великой Отечественной войны асиновцев. Со словами приветствия выступил председатель правления АОСК ТО В.А.Васильев.

В спортивном зале ВСК «Десант» двенадцать команд из Асино, Первомайского, Томска, Северска, Парбига, Молчаново, Бакчара в течение дня состязались в стрельбе и силовом комплексе. Самыми меткими оказались наши ребята. Вторыми стали первомайские «пантеровцы», на третьем месте — курсанты из ОСК «Воин» (Северск).

В соревнованиях по общефизической подготовке ВСК «Десант» опять был впереди, в результате — первое общекомандное место. Второе — у «Воина», третье — у «Пантеры».

Также были отмечены лучшие стрелки. В личном первенстве чемпионом стал Максим Помозов («Десант»), второе место — у Михаила Зимарева («Воин»), третье — у первомайца Данила Губина. В силовом комплексе победа опять досталась «десантнику» Максиму Помозову, который в следующем году пойдёт служить в армию. Второе место разделили между собой Николай Лебедев и Александр Сюткин, третье — у Дмитрия Лещёва (все из «Десанта»).

Вечером того же дня курсанты «Десанта» вместе с инструкторами праздновали не только свою очередную победу, но и двадцать третий день рождения клуба. На торжество пришли и выпускники, которые на днях вернулись из армии. Это Сергей и Дмитрий Пановы, Влад Сайфуллин и Геннадий Спесивцев. Все они служили в ВДВ. Они рассказали много интересного, поделились своими впечатлениями об армейской жизни.